
 PREVERJANJE ZNANJA  

1. Najprej ugotovi, ali so spodnje povedi tvorne ali trpne, potem pa jih pretvori v 

nasprotni glagolski način. 

GLEJ PRIMER:  
a) Marjana je bila med operacijo izpostavljena precejšnjemu tveganju.  

Ne vemo, kdo je Marjano izpostavil precejšnjemu tveganju – ne poznamo vršilca dejanja – 

TRPNA POVED! 

Pretvorba v tvorno poved: 

Marjano so med operacijo izpostavili precejšnjemu tveganju.  

Vršilec dejanja – ONI (3. os. mn.) – TVORNA POVED! 

b) Boštjanu se je ob diplomi pripravila zabava.  

 

c) V hotelu so organizirali poseben tematski večer.  

 

d) Postrežene so bile le zares izbrane jedi.  

 

e) Iščemo rabljeno samohodno kosilnico.  

 

f) Testenine se kuha približno 5 minut.  

 

g) Kozarec je bil razbit med pomivanjem.  

 

h) Tiskovna agencija je objavila presenetljivo novico.  

2. Dani stavek dopolni tako, da bo izražal zahtevano razmerje. Pazi tudi na morebitne vejice! 

Delal sem na njivi … 

Vezalno: __________________________________________________________________________ 

Stopnjevalno: ______________________________________________________________________ 

Ločno razmerje: ____________________________________________________________________ 

Protivno: __________________________________________________________________________ 

Posledično: ________________________________________________________________________ 

Sklepalno: _________________________________________________________________________ 

Pojasnjevalno: ______________________________________________________________________ 

 

 


